

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005778578

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation D.P.F. Baugeschäft AG, Dübendorf, neu D.P.F. Baugeschäft AG & Gartenbau

D.P.F. Baugeschäft AG & Gartenbau Zwinggartenstrasse 6 8600 Dübendorf

Bisher

D.P.F. Baugeschäft AG

D.P.F. Baugeschäft AG, in Dübendorf, CHE-248.289.165, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 26.11.2012, S.0, Publ. 6946422). Statutenänderung: 09.06.2023. Firma neu: D.P.F. Baugeschäft AG & Gartenbau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von Bauarbeiten im Hoch-, Tief- und Gartenbau- Landschaftsbau; Handel mit Baumaterialien. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung vom 30.06.2011 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des nicht im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens D.P.F. Baugeschäft Inh. Di Paola Fedele, in Dübendorf, gemäss Vertrag vom 15.06.2011 und Übernahmebilanz per 31.12.2010 mit Aktiven von CHF 357'388.81 und Passiven von CHF 249'379.40, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 8'009.41 als Forderung gutgeschrieben werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 25591 vom 22.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 230, Datum: 26.11.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich